
L' uomo con la borsa al collo.
Genealogia e uso di
un'immagine medievale
Read More
SKU: 3912
Price: 23,00€
Stock: instock
autore: Giuliano Milanieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 297. Brossura. Illustrazioni nel testo. Collana La storia, Temi 59 brossura Perfetto (Mint)
(3912)

Elogio dell'amore : intervista
con Nicolas Truong, traduzione
dal francese di Sara Puggioni
Read More
SKU: 17211
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Badiou, Alaineditore: edizione fuori
commercio amici Luigi Zandaluogo-edizione: Modena
anno-edizione: 2017

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-uomo-con-la-borsa-al-collo-genealogia-e-uso-di-unimmagine-medievale/
https://viborada.it/prodotto/elogio-dellamore-intervista-con-nicolas-truong-traduzione-dal-francese-di-sara-puggioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Product Description
59 pagine, 17 cm., brossura con sovracop., allegato biglietto di auguri per il nuovo anno firmato
da Zanda e indirizzato al prof. Luigi Berlinguer brossura Ottimo (Fine) (17211)

Una poltrona per tre. Pazienti e
analista nella terapia di coppia
Read More
SKU: 13555
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Castellano, Rosettaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 260 pagine, firma di possesso al frontespizio altrimenti come nuovo, brossura brossura
Ottimo (Fine) (13555)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/una-poltrona-per-tre-pazienti-e-analista-nella-terapia-di-coppia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Pier Paolo Pasolini. Maledetti &
anomali
Read More
SKU: 11599
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: De Benedictis, Maurizioeditore: Lithosluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 292 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (11599)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/pier-paolo-pasolini-maledetti-anomali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il pluralismo al bivio. Popolo,
elités e istituzioni fra economia
e politica
Read More
SKU: 6847
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Battioni Giulioeditore: Nuova culturaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 370. Brossura. Collana di Scienze politiche, 2 brossura Perfetto (Mint) (6847)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-pluralismo-al-bivio-popolo-elits-e-istituzioni-fra-economia-e-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


I nostri protestanti. Durante la
Riforma nel Veneto e nell'Istria
Read More
SKU: 6312
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Comba Emilioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 724. Brossura. Edizione a cura di Vincenzo Vozza. Postfazione di Federica Ambrosini
brossura Perfetto (Mint) (6312)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-nostri-protestanti-durante-la-riforma-nel-veneto-e-nellistria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Oltre il 1945. Violenza, conflitto
sociale, ordine pubblico nel
dopoguerra europeo
Read More
SKU: 6157
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: a cura di Enrico Acciai .. [et al.]editore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
225 pagine 21 cm: Brossura brossura Perfetto (Mint) (6157)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oltre-il-1945-violenza-conflitto-sociale-ordine-pubblico-nel-dopoguerra-europeo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La fabrique communautaire :
Les Grecs à Venise, Livourne et
Marseille, 1770-1840
Read More
SKU: 5047
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Grenet Mathieueditore: ECOLE ROMEluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
24 cm., X, 456 p. illustrato, brossura, ancora nel cellophane brossura Perfetto (Mint) (5047)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fabrique-communautaire-les-grecs-venise-livourne-et-marseille-1770-1840/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Oltre il 1945. Violenza, conflitto
sociale, ordine pubblico nel
dopoguerra europeo
Read More
SKU: 4049
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Acciai Enricoeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 225. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4049)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oltre-il-1945-violenza-conflitto-sociale-ordine-pubblico-nel-dopoguerra-europeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Alboino. Frammenti di un
racconto (secc. VI-XI)
Read More
SKU: 9407
Price: 21,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Borri Francescoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 285. Brossura con alette. brossura Perfetto (Mint) (9407)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alboino-frammenti-di-un-racconto-secc-vi-xi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il controllo dello straniero. I
«campi» dall'Ottocento a oggi
Read More
SKU: 8008
Price: 21,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Eliana Augusti, Antonio M. Morone e Michele
Pifferi a cura dieditore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 247. Brossura. I Libri Viella 242. brossura Perfetto (Mint) (8008)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-controllo-dello-straniero-i-campi-dallottocento-a-oggi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Storia della fondazione della
congregazione dell'oratorio di
San Filippo Neri di Valencia
Read More
SKU: 15617
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Bergonzini, Massimoeditore: Citcemluogo-
edizione: Portoanno-edizione: 2017

Product Description
165 pagine: ill. ; 24 cm, brossura, testo in italiano e spagnolo brossura Ottimo (Fine) (15617)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-della-fondazione-della-congregazione-delloratorio-di-san-filippo-neri-di-valencia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

